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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ คร้ังแรก 
ประจำปี พ.ศ.2564 

วันพุธที่ 29 เดือนธันวาคม พ.ศ.2564 เวลา 10.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 

.......................................................................................................... 

ผู้มาประชุม    
1. นายบุญสม  การสมพิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 1 
2. นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
3. นางอารี  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 3 
4. นางวรรณา  ออมสิน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 4 
5. นางบุญมา  เอกปัชชา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
6. นายลมัย  นกขุนทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 6 
7. นายวิเชียร  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7  

 

ผูล้าประชุม 
-ไม่มี- 

ผูข้าดประชุม 
-ไม่มี- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายณัชฐเดช  มุลาลี  นายอำเภอป่าโมก 
2. นายไพศาล  เรียงสุข  ท้องถิ่นอำเภอป่าโมก 
3. นายธนวัฒน์  ภักดี  เจ้าหน้าท่ีปกครองอำเภอป่าโมก 
4. นายไพรัตน์  ทองหยอด  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
5. นายวินัย  บุญประเสริฐ  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
6. นายสวอง  นิยมสุข  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
7. นายประทวน  ใจฉลาด  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
8. นายสาทิส  ฮวบเจริญ  รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
9. นางเพชรรัตน์  ทองหยอด  ผู้อำนวยการกองคลัง 
10. นายภานุวัฒน์  โพธิ์ยั่งยืน  เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนาญงาน 
11. นางสาวพรทิพย์  รักวงษ์  เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน 
12. นางสาวลดาพร  มูลปลา  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
13. จ.ส.ต.ศุภพงฐ์ชัย  อมรวัฑนานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
14. นางสาวณปภัช  สุขอาภรณ์   ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 

 
 

เร่ิมประชุมเวลา 10.30 น. 
 นายสาทิส  ฮวบเจริญ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วน
ตำบลนรสิงห์ / เลขานุการสภาฯ (ชั่วคราว) :  บัดนี้มีสมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ มาประชุมกัน จำนวน 7 ท่าน ถือ
ว่าครบองค์ประชุม และมีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน 14 ท่าน จึงขอเรียนเชิญนายณัชฐเดช  มุลาลี นายอำเภอป่าโมก จุด
เทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย และรับคำกล่าวรายงานเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ในลำดับ
ต่อไป เรียนเชิญด้วยความเคารพครับ 
นายสาทิส  ฮวบเจริญ   เรียน ท่านนายอำเภอป่าโมก ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(รองปลัด อบต.)   หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน และท่านสภาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์
(เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว) ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
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     ประกาศอำเภอป่าโมก เรื ่อง กำหนดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ตามท่ีได้มีการเลือกต้ังสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
    และนายกองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันท่ี 1 ตุลาคม ๒๕๖๔ และมีการเลือกต้ัง
    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
    เมื่อวันอาทิตย์ท่ี ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ ซึ่งคณะกรรมการการเลือกต้ังได้มีประกาศ 
    เรื่อง ผลการเลือกต้ังสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ อำภเอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง ลงวันที่ 20 ธันวาคม 2564  
    ครบจำนวนตามท่ีกฎหมายกำหนดแล้ว นั้น    
     อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 53 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติ
    สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) 
    พ.ศ. 2562 และข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 
    กำหนดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ในวันพุธที่ 29 
    ธันวาคม 2564 เวลา 10.30 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    ประกาศ ณ วันท่ี 24 ธันวาคม 2564      
     ขอกราบเรียนเชิญ ท่านณัชฐเดช  มุลาลี นายอำเภอป่าโมก ได้กล่าวเปิด
    ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ขอกราบเรียนเชิญครับ 

นายณัชฐเดช  มุลาล ี   เร ียน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ท่านคณะผู ้บร ิหาร 
(นายอำเภอป่าโมก)  ท่านสมาชิกสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลนรสิงห์ และท่านผู ้ม ี เกียรติ 
    ท่ีเคารพทุกท่านครับ      
     ตามท่ีได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายก
    องค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ ที่ผ่านมา บัดนี้ 
    คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีมติ ให้ประกาศผลการเลือกตั ้งสมาชิกสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ จำนวน 7 คนและนายกองค์การบริหารส่วน
    ตำบลแล้ว ในโอกาสนี้ขอแสดงความยินดีกับทุกท่านที่ผ่านการเลือกตั้ง และ
    ได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชนให้มาเป็นตัวแทนทำหน้าที่ในการ
    บริหารกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ซึ่งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
    มีบทบาทสำคัญยิ่งต่อการดูแลแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน และความเป็นอยู่
    ของพี่น้องประชาชน และสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้มีบทบาทต่อการบริหาร
    ท้องถิ่นมากยิ่งขึ้นตามลำดับ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ก็คือฝ่ายนิติ
    บัญญัติ ซึ่งต้องทำหน้าท่ีในการพิจารณาข้อบัญญัติซึ่งใช้บังคับในส่วนท่ีเกี่ยวข้อง
    กับการปฏิบัติงาน ขององค์การบริหารส่วนตำบล ไม่ว่าจะเป็นข้อบัญญัติ
    งบประมาณรายจ่าย หรือข้อบัญญัติอื ่น ๆ ต้องทำหน้าที ่ในการพิจารณา
    เห็นชอบแผนพัฒนา ซึ่งเป็นกรอบและแนวทางในการทำงานพัฒนาพื้นที่ในทุกๆ ด้าน 
    และทำหน้าท่ีในการควบคุม ตรวจสอบการทำงานของฝ่ายบริหาร 
     ดังนั้น สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ทุกท่าน จึงมีบทบาท
    สำคัญและมีหน้าที่ดำเนินการให้เป็นไปตามกฎหมาย เพื่อรักษาประโยชน์
    ส่วนรวม อำนวยความสะดวกและให้บริการแก่ประชาชน ยึดหลักธรรมาภิบาล 
    คือ หลักนิติธรรม คุณธรรม หลักความโปร่งใส หลักการมีส่วนร่วม หลักสำนึก
    รับผิดชอบ และหลักความคุ้มค่าและยึดมั่นในค่านิยมหลักของข้าราชการการเมือง 
    ประกอบด้วย       
      



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ครั้งแรก 29 ธันวาคม 2564       3 
 

     ๑. ยึดมั่นในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข
     ๒. ยึดมั่นในคุณธรรมและจริยธรรม    
     ๓. มีจิตสำนึกท่ีดี ช่ือสัตย์ สุจริต และรับผิดชอบ  
     ๔. ยึดถือประโยชน์ของประเทศชาติเหนือกว่าประโยชน์ส่วนตนและไม่
    มีผลประโยชน์ทับซ้อน      
     ๕. ยืนหยัดทำในส่ิงท่ีถูกต้อง เป็นธรรม และถูกกฎหมาย 
     ๖. ให้บริการแก่ประชาชนด้วยความรวดเร็ว มีอัธยาศัย และไม่เลือกปฏิบัติ
     ๗. ให้ข้อมูลข่าวสารแก่ประชาชนอย่างครบถ้วน ถูกต้อง และไม่บิดเบือน
    ข้อเท็จจริง       
     ๘. มุ่งผลสัมฤทธิ์ของงาน รักษามาตรฐาน มีคุณภาพ โปร่งใส และ
    ตรวจสอบได้       
     ๙. ยึดมั่นในหลักจรรยาของการเป็นข้าราชการการเมืองท่ีดี 
     ประกอบกับการสนับสนุน ส่งเสริมให้องค์การบริหารส่วนตำบล 
    สามารถประสานงานร่วมกับ กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ราชการส่วนภูมิภาค ส่วนกลาง 
    และภาคประชาสังคม เพื ่อประโยชน์สูงสุดของประชาชนในท้องถิ ่นด้วย
     วันนี้เป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั ้งแรก 
    ตามมาตรา ๕๓ วรรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหาร
    ส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ได้กำหนดให้มีการประชุมสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก ภายใน ๑๕ วัน นับแต่วันประกาศผลการ
    เลือกต้ังสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อเลือกประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    และเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อปฏิบัติหน้าท่ีของสภา ซึ่งเป็น
    การบริหารในแบบของคณะผู ้บริหารกับสภาองค์การบร ิหารส่ วนตำบล  
    เป็นลักษณะของการบริหารท่ีใช้การถ่วงดุลกัน ผลของการถ่วงดุลนั้นจะนำไปสู่
    การเกิดประโยชน์สูงสุดต่อพี่น้องประชาชน จึงขอฝากความหวังของพี่น้อง
    ประชาชนในพื้นที่ความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ไว้กับ
    คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ทุกท่าน ขอให้ทุกท่าน
    พึงตระหนัก และระลึกถึงคุณค่าและความสำคัญของการเป็นผู ้แทนของ
    ประชาชน โดยทำหน้าท่ีของตนให้เต็มกำลังความรู้ ความสามารถ ด้วยความสุจริต
    จริงใจ โดยเห็นแก่ประโยชน์ส่วนรวมยิ่งกว่าส่วนอื่น   
     บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ    

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่อง การเชิญสมาชิกผู้มีอายุมากที่สุดเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
 ตำบลนรสิงห์ ช่ัวคราว 

นายสาทิส  ฮวบเจริญ  ระเบียบ/กฎหมาย 
(รองปลัด อบต.)   - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕37 
(เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว) แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ.๒๕๕2 
     มาตรา 58 กำหนดให้ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีประธานสภา
    และรองประธานสภาคนหนึ่ง ซึ ่งเลือกมาจากสมาชิกสภาองค์การบริหาร 
    ส่วนตำบล ให้นายอำเภอแต่งตั ้งประธานสภาและรองประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบล ตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
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    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔) 
     ข้อ ๖ ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นครบตาม
    จำนวนแล้ว ผ ู ้ ว ่าราชการจ ังหว ัดสำหร ับองค ์การบร ิหารส ่วนจ ังหวัด  
    หรือเทศบาล นายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องกำหนดให้
    สมาชิกสภาท้องถิ ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ ่นครั ้งแรกภายในระยะเวลา 
    ท่ีกฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด 
     ข้อ ๗ ในการประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ ๖ เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัด
    สำหรับองค์การ บริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอำเภอสำหรับ
    องค์การบริหารส่วนตำบล เปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้วให้ปลัดองค์กรปกครอง
    ส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภา ท้องถิ่นช่ัวคราวโดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่น 
    ผู้มีอายุมากท่ีสุดซึ่งอยู่ในท่ีประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่น
    ชั่วคราว หากสมาชิกสภาท้องถิ ่น ผู ้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภา
    ท้องถิ่นช่ัวคราว ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากท่ีสุดรองลงมาตามลำดับ
    ซึ่งอยู่ในท่ีประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นช่ัวคราว เพื่อทำหน้าท่ี
    เป็นประธานท่ีประชุมฯและดำเนินการเลือกประธาน สภาท้องถิ่น 
     ในกรณีที่มีสมาชิกสภาท้องถิ่นผู ้มีอายุสูงสุดมากกว่าหนึ่งคน ให้ใช้  
    วิธีจับสลากวิธีจับสลากเลือกประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ให้ผู้ว่าราชการจังหวัด
    สำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัด หรือเทศบาล นายอำเภอสำหรับองค์การ
    บริหารส่วนตำบล ดำเนินการให้คนที่มีอายุสูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อนว่า  
    จะให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อน หลัง หากตกลงกันไม่ได้ ให้ผู้ว่าราชการจังหวัด
    หรือนายอำเภอจับสลากว่า คนใดจะเป็นคนจับสลากก่อน แล้วให้จัดทำบัตร
    สลาก ชนิด สี และขนาด อย่างเดียวกัน มีจำนวนเท่ากับจำนวนสมาชิกสภา
    ท้องถิ่นที่มีอายุสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้เป็นประธานสภาท้องถิ่น
    ชั่วคราว” เพียงบัตรเดียวนอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้เป็นประธานสภา
    ท้องถิ่นช่ัวคราว”       
     ข้อ 8 วิธีเลือกสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอ
    ชื ่อสมาชิกสภาท้องถิ ่นคนหนึ ่งที ่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู ้ดำรงตำแหน่ง
    ประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า
    สองคน โดยให้สมาชิกแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  
     ข้อ 9 ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่น
    ครั ้งแรกตาม ข้อ 6 ให้ผู ้ว ่าราชการจังหวัด หรือนายอำเภอแล้วแต่กรณี 
    ดำเนินการแต่งตั้งทันที เมื่อการเลือกตั้งประธานสภาท้องถิ่นแล้วเสร็จ และ  
    ให้ประธานสภาท้องถิ่นที่รับการแต่งต้ังปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภาท้องถิ่นในการ
    ประชุมครั้งนั้นต่อไป 
     ข้อ 10 ประธานสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งเมื่อ (3) สำหรับองค์การ
    บริหารราชการส่วนตำบล เมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบล 
     ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งต้ัง  
    เพียงตำแหน่งละ 1 คน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับการคัดเลือก 
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     ข้อ 39 การเสนอญัตติด้วยวาจานั้น ให้นำความในข้อ 62 วรรคหนึ่ง 
    มาบังคับโดยอนุโลม การรับรองญัตติเช่นว่านี้ ให้กระทำโดยวิธีการยกมือขึ้น  
    พ้นศีรษะ 
     และจากการตรวจสอบผู ้ท ี ่อาย ุมากที ่ส ุดในที ่ประชุมแห่งนี ้  คือ  
    ท่านธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ท่ี 2 
    ผู้มีอายุมากที่สุด ซึ่งอยู่ในที่ประชุม ทำหน้าที่ประธานสภาฯ ชั่วคราว ขอเรียน
    เชิญด้วยความเคารพครับ 

ระเบียบวาระที่ 2  เร่ือง เลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   เรียนท่านนายอำเภอป่าโมก ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
(ประธานสภาฯ ชั่วคราว)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ  
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายธงชัย ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภา หมู่ท่ี 2 
    ตำบลนรสิงห์ ในฐานะท่ีกระผมอาวุโสท่ีสุด จึงได้รับการทำหน้าท่ีเป็นประธานช่ัวคราว 
    ในการดำเน ินการเลือกประธานสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมที่ 2 เรื่อง เลือกประธานประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์มีท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และในการเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลรายใดแล้ว จะต้องมีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนด้วย ถ้าหากมีการเสนอ
    ชื่อเพียงรายชื่อเดียว ขอให้ถือว่าบุคคลนั้น ได้รับเลือกเป็นประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ขอเชิญสมาชิกท่ีประชุมเสนอครับ  

นายบุญสม  การสมพิศ   เรียนท่านนายอำเภอป่าโมก ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ผู ้ทรง
    เกียรติทุกท่านครับ กระผมนายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 ขอเสนอ
    นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ครับ 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   ตามที่ นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่ 1 ได้เสนอให้ 
(ประธานสภาฯ ชั่วคราว)  นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห ์ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ  

นางวรรณา  ออมสิน   ดิฉัน นางวรรณา  ออมสิน สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ   
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4) 

นางอารี  เนื้อเย็น   ดิฉัน นางอารี  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ   
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3) 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นประธานสภา
(ประธานสภาฯ ชั่วคราว)  องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติท่ีประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภาฯ 
    หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่ เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาฯ ชั่วคราว)  นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
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    ตำบลนรสิงห์ และขอพักการประชุมไว้ชั ่วคราว ประมาณ 5 นาที เพื่อรายงานผล 
    การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ต่อนายอำเภอ เพื่อพิจารณา
    ลงนามแต่งต้ัง ฯลฯ ในลำดับต่อไป  

    .............................................พักการประชุมชั่วคราว.................................................... 

นายสาทิส  ฮวบเจริญ   (เมื่อครบ 5 นาที) ขอเชิญสมาชิกเข้าท่ีประชุม เพื่อดำเนินการประชุม
(รองปลัด อบต.)   ตามระเบียบวาระต่อไป             
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว)  คำส่ังอำเภอป่าโมกท่ี 347/2564 เรื่อง แต่งต้ังประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามที่นายอำเภอป่าโมก ได้กำหนดประชุมสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ในวันพุธท่ี 29 เดือนธันวาคม พ.ศ. 2564 
    เวลา 10.30 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก 
    จังหวัดอ่างทอง และท่ีประชุมมีมติเลือก นายลมัย  นกขุนทอง เป็นประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ นั้น     
     ดังนั้น จึงอาศัยอำนาจตามมาตรา ๔๘ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบล
    และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม และข้อ ๙ 
    ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    และที่แก้ไขเพิ่มเติม แต่งตั้ง นายลมัย  นกขุนทอง ดำรงตำแหน่งประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    ต่อไป ท้ังนี้ ต้ังแต่บัดนี้เป็นต้นไป ส่ัง ณ วันท่ี 29 ธันวาคม 2564 นายณัชฐเดช มุลาลี 
    นายอำเภอป่าโมก   

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   บัดนี้ บทบาทของผม ในฐานะประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลช่ัวคราว
(ประธานสภาฯ ชั่วคราว)  ได้สิ ้นสุดแล้ว ต่อไปขอเชิญ นายลมัย  นกขุนทอง ประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ทำหน้าท่ี ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
นายลมัย  นกขุนทอง   เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ท่านคณะผู้บริหาร  
(ประธานสภาฯ)   ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
    ก่อนอื่น กระผมต้องขอขอบคุณทุกท่าน ที่ไว้วางใจให้ผมเป็นประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ผมขอรับรองว่าจะทำหน้าที่ให้ดีที่สุดครับ และ
    ลำดับต่อไป ผมขอเริ ่มการประชุมตามระเบียบว่าต่อไปเลยนะครับ ระเบียบ
    วาระท่ี 3 เรื่อง เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ก่อนจะ
    ดำเนินการเลือก ผมจะให้ท่านรองปลัดได้ชี ้แจง ระเบียบ/กฎหมาย เกี ่ยวกับ 
    การเลือกรองประธานประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เชิญครับ 

นายสาทิส  ฮวบเจริญ  ระเบียบ/กฎหมาย 
(รองปลัด อบต.)   - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
(เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว) (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔) 
     ข้อ ๑๒ วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ ๘ มาใช้
    บังคับโดยอนุโลม กรณีที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด 
    ให้สภาท้องถิ ่นใดมีรองประธานสภาท้องถิ ่นได้มากกว่าหนึ ่งคนให้เลือก  
    รองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  
    ในลำดับถัดไปทีละคนจนกว่าจะครบตามจำนวนท่ีพึงมี   
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     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งต้ัง  
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก   
    - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  
     มาตรา ๔๘ สภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลมีประธานสภาและ 
    รองประธานสภาคนหนึ่งซึ ่งเลือกจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
    ให้นายอำเภอแต่งตั้งประธานและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
    ตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอบคุณท่านรองปลัดครับ ตามระเบียบ/กฎหมาย ที่ท่านรองปลัด
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ดำเนินการช้ีแจงไปเมื่อสักครู่ ผมขอเข้าสู่การ
    ดำเนินการเลือกรองประธานประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    มีท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที ่เห็นสมควรเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ เชิญครับ  

นายวิเชียร  เนื้อเย็น   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 
    กระผมขอเสนอนางวรรณา  ออมสิน สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4 เป็นรองประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามท่ี นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 ได้เสนอใหน้างวรรณา  ออมสิน 
(ประธานสภาฯ)   สมาชิกสภาฯ หมู ่ที ่ 4 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์   
    เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลนรสิงห ์ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   กระผม นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 2 ขอเป็นผู้รับรองครับ
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2) 

นายบุญสม  การสมพิศ   กระผม นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 ขอเป็นผู้รับรองครับ  
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1) 

นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นรองประธานสภา
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติท่ีประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางวรรณา  ออมสิน สมาชิกสภาฯ  
    หมู่ที่ 4 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่ เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาฯ)   นางวรรณา  ออมสิน สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 4 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห ์ 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง เลือกเลขานุการสภาฯ 
นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เลือกเลขานุการสภาองค์การบริหาร
(ประธานสภาฯ)   ส่วนตำบลนรสิงห์ ก่อนจะดำเนินการคัดเลือก ผมจะให้ท่านรองปลัดได้ชี ้แจง 
    ระเบียบ/กฎหมาย เกี่ยวกับการเลือกเลขานุการประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห ์เชิญครับ 
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นายสาทิส  ฮวบเจริญ  ระเบียบ/กฎหมาย 
(รองปลัด อบต.)   - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓7 
(เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว)  มาตรา ๕๗ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลือกปลัดองค์การบริหาร
    ส่วนตำบล หรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีหน้าท่ีรับผิดชอบงานธุรการและจัดการประชุม
    และงานอื่นใดตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมอบหมาย ทั้งนี้  
    ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเมื่อครบอายุ
    ของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือเมื่อมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลหรือสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง 
    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔)     
     ข้อ ๑๓ วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้นำความในข้อ ๘ มาใช้บังคับ
    โดยอนุโลม 
     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งต้ัง  
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก   
     ข้อ ๑๘ ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นของ
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการ
    สภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภา
    ท้องถิ ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล พนักงาน หรือข้าราชการส่วน
    ท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึงปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเท่านั้น 
นายลมัย  นกขุนทอง   ขอบคุณท่านรองปลัดครับ ตามระเบียบ/กฎหมาย ที่ท่านรองปลัด
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ดำเนินการช้ีแจงไปเมื่อสักครู่ ผมขอเข้าสู่การ
    ดำเนินการเลือกเลขานุการประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์   
    มีท่านใดจะเสนอชื่อผู ้ที ่เห็นสมควรเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ เชิญครับ  

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 2 
    ขอเสนอ นางอารี  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 เป็นเลขานุการสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ครับ  

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามท่ี นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 2 ได้เสนอให้นางอารี  เนื้อเย็น 
(ประธานสภาฯ)   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายวิเชียร  เนื้อเย็น   กระผม นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 ขอเป็นผู้รับรองครับ   
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7) 

นางบุญมา  เอกปัชชา   ดิฉัน นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ    
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5) 
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นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นเลขานุการสภา
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติท่ีประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางอารี  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
    เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่ เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาฯ)   นางอารี  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห ์ 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีและกำหนดสมัยประชุมสามัญ
    สมัยแรกของปีถัดไป 
นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระที่ 5 เรื ่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญ
(ประธานสภาฯ)   ประจำปีและกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ของปีถัดไป และกำหนดสมัย
    ประชุมสามัญประจำปี 2565 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจง ระเบียบกฎหมาย
    ด้วยครับ 

นายสาทิส  ฮวบเจริญ  ระเบียบ/กฎหมาย       
(รองปลัด อบต.)   - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ 
(เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว)  มาตรา ๕๓ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัย
    แล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินส่ีสมัย วันเริ่มสมัย
    ประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด 
     สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะ
    ขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ 
    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔) 
     ข้อ 11 เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภา
    ท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่น นำปรึกษาใน  
    ท่ีประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล 
    ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปี
    กี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้
    กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมี
    กำหนดกี่วัน 
     ข้อ ๒๐ นอกจากการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตามข้อ ๖ แล้ว การประชุม
    สภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) การประชุมสามัญ (๒) การประชุมวิสามัญ 
     ข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและ
    วันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย
    ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
    ประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี 
     เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของ
    สภาท้องถิ่นพร้อมท้ังปิดประกาศไว้ในท่ีเปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครอง 
    ส่วนท้องถิ่น ในกรณีที่ไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้
    กำหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็น 
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    ต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจำปี หรือวันเริ ่มสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปีอื่น หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ เนื่องจากเป็นการประชุมในปี 2564 
    ประธานสภาฯ จึงนำปรึกษาที่ประชุมเพื่อกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรก
    ประจำปี 2565 

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจงมานั้น ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่านเสนอ 
(ประธานสภาฯ)   โดยไม่ต้องมีผู้รับรอง แต่ถ้าความเห็นไม่ตรง ขอให้ใช้มติเสียงข้างมากโดยวิธียกมือ 
    พ้นศีรษะ ขอเชิญเสนอได้ 

นายบุญสม  การสมพิศ   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ท่ี  1 ขอเสนอกำหนดให้มีสมัยประชุม
    สามัญประจำปี พ.ศ. 2565 เป็นสมัยแรก โดยเริ่มต้ังแต่วันท่ี 9 - 23 มกราคม 2565 
    มีกำหนดสมัยประชุม 15 วัน ขอเสนอตามนี้ครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอขอบคุณ นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ครับ ที่เสนอ 
(ประธานสภาฯ)   วันประชุมดังกล่าวฯ มาครับ มีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มี 
    ผมจะขอมติท่ีประชุม การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ 
    เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม   - มติในที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ กำหนดให้มีสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปี 2565 เป็นสมัยแรก โดยเริ่มตั้งแต่วันที่ 9 - 23 มกราคม 2565 
    มีกำหนดสมัยประชุม 15 วัน      

ระเบียบวาระที่ 6  การต้ังคณะกรรมการสภาท้องถ่ิน 
     วาระต่อไป ระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง การตั้งคณะกรรมการสภาท้องถิ่น 
    ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ช้ีแจง ระเบียบกฎหมายด้วยครับ 

นายสาทิส  ฮวบเจริญ  ระเบียบ/กฎหมาย       
(รองปลัด อบต.)   - ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
(เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว) (แก้ไขถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔)  
     ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการ
    สามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไมเ่กิน
    เจ็ดคน (๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคล
    ที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน
     ข้อ ๑๐๔ คณะกรรมการสภาท้องถิ ่น มีหน้าที ่กระทำกิจการหรือ
    พิจารณาสอบสวนเรื่องใดๆอันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อ 
    สภาท้องถิ่น สภาท้องถิ่นอาจแต่งต้ังคณะกรรมการวิสามัญ เพื่อพิจารณากิจการ
    ของสภาท้องถิ่นเป็นกรณีพิเศษ      
     ข้อ ๑๐๕ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ่นมีอำนาจ
    เลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการ
    สภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าท่ีของสภาท้องถิ่น ดังนี้  
          (๑) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
          (๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
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          (๓) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ    
     (๔) คณะกรรมการอื่นๆ ตามท่ีสภาท้องถิ่นเห็นสมควร ถ้ามีความจำเป็น 
    คณะกรรมการแต่ละคณะอาจต้ังคณะอนุกรรมการพิจารณารายละเอียดในกิจการ
    ซึ่งเป็นหน้าท่ีของคณะกรรมการสภาท้องถิ่น แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการ
    สภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณา  
        ข้อ ๑๐๖ กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าท่ีเมื่อ  
          (๑) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น  
          (๒) ตาย  
          (๓) สมาชิกภาพของสมาชิกสภาท้องถิ่นของผู้นั้นส้ินสุดลง  
          (๔) เลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นขึ้นใหม่หรืองานท่ีได้รับมอบหมาย
    เสร็จส้ินลง 
         (๕) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากหน้าท่ี   
     ข้อ ๑๐๗ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น 
    ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือ
    บุคคลท่ีไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี ในกรณีท่ีสมาชิกสภาท้องถิ่น
    เป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  ส่วนกรณี 
    ที่ผู ้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู ้รับรอง  การเสนอชื่อให้เสนอได้โดย 
    ไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ที ่ประชุมมีมติเป็นอย่างอื่น และให้นำวิธีการเลือก 
    ตามข้อ ๑๒ มาใช้บังคับโดยอนุโลม     
    ประธานปรึกษาท่ีประชุมว่าจะให้มีคณะกรรมการ คณะใดบ้าง 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอบคุณท่านรองปลัดครับ ตามระเบียบ/กฎหมาย ที่ท่านรองปลัด
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ดำเนินการช้ีแจงไปเมื่อสักครู่ ผมขอเข้าสู่การ
    ดำเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ข้อ 105 (2) คณะกรรมการ
    ตรวจรายงานการประชุม จึงขอเชิญสมาชิกในที่ประชุมพิจารณากำหนดให้มี
    คณะกรรมการตรวจการประชุมจำนวนกี่ท่าน (อย่างน้อย 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน) 

นายวิเชียร  เนื้อเย็น   เรียนท่านประธานท่ีเคารพและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวิเชียร  เนื้อเย็น 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7)  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 ขอเสนอให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
    จำนวน 3 คน ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านครับ 

นางบุญมา  เอกปัชชา   เรียนท่านประธานท่ีเคารพและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางบุญมา  เอกปัชชา 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5)  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5 ขอรับรองค่ะ 

นายบุญสม  การสมพิศ   เรียนท่านประธานท่ีเคารพและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญสม  การสมพิศ 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1)  สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 ขอรับรองครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดเสนอเพิ่มเติมเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี
(ประธานสภาฯ)   เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  กำหนดให้มีคณะกรรมการ
    ตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 ท่าน ลำดับต่อไป ขอให้สมาชิกใน 
    ที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควรให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน  
    การประชุม โดยให้มีการเลือกทีละท่าน จนครบจำนวนกำหนด คือ 3 ท่าน 
    (ตามระเบียบฯ ข้อ 12) และชื่อที่เสนอ ต้องมีผู ้รับรองอย่างน้อย 2 ท่าน  
    จึงขอเชิญสมาชิกในที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควรให้เป็นคณะกรรมการ
    ตรวจรายงานการประชุม ท่านท่ี 1 ตามลำดับต่อไป เชิญครับ 
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นายวิเชียร  เนื้อเย็น   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 
    ขอเสนอ นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม คนท่ี 1 ครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามท่ี นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 ได้เสนอใหน้ายบุญสม  การสมพิศ 
(ประธานสภาฯ)   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 ผม
ขอ    ผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   กระผม นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 2 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 2) 

นางบุญมา  เอกปัชชา   ดิฉัน นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ    
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 5) 

นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภาฯ)   ตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 
    ท่ีประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ 
    หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่ เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาฯ)   นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
    การประชุม คนท่ี 1  
     ลำดับต่อไป ขอเชิญสมาชิกในที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควร
    ให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านท่ี 2 เชิญครับ 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 2 
    ขอเสนอ นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม คนท่ี 2 ครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามที่ นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่ 2 ได้เสนอให้ 
(ประธานสภาฯ)   นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน 
    การประชุม คนท่ี 2 ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายวิเชียร  เนื้อเย็น  กระผม นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 ขอเป็นผู้รับรองครับ   
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 7) 

นายบุญสม  การสมพิศ  กระผม นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 ขอเป็นผู้รับรองครับ    
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1) 

นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภาฯ)   ตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 
    ท่ีประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 
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มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ 
    หมู่ที่ 5 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่ เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาฯ)   นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุม คนท่ี 2  
     ลำดับต่อไป ขอเชิญสมาชิกในที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควร
    ให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านท่ี 3 เชิญครับ 

นายบุญสม  การสมพิศ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 
    ขอเสนอ นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม คนท่ี 3 ครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามท่ี นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 ได้เสนอให้นายวิเชียร  เนื้อเย็น 
(ประธานสภาฯ)   สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่ 7 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3  
    ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   กระผม นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 2 ขอเป็นผู้รับรองครับ  
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2) 

นางบุญมา  เอกปัชชา   ดิฉัน นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ    
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5) 

นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภาฯ)   ตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 
    ท่ีประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ  
    หมู่ที่ 7 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่ เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาฯ)   นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุม คนท่ี 3  
     ผมขอสรุปมติที ่ประชุมในการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุมประกอบด้วย 
    1. นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 1 
    2. นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5 
    3. นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 7 

ระเบียบวาระที่ 7  เร่ืองอื่นๆ 

นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระที ่ 7 เรื ่องอื ่นๆ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด
(ประธานสภาฯ)   มขี้อเสนอ เพื่อหารือหรือเรื่องอื่นๆ หรือ เรื่องท่ีจะสอบถามหรือไม่เชิญเสนอได้ 

มติที่ประชุม   - ไม่มี - 

     เมื ่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเร ื ่องอ ื ่นๆ เพิ ่มเติม ผมขอขอบคุณ  
    นายณัชฐเดช มุลาลี นายอำเภอป่าโมก ที่ให้เกียรติมาเป็นประธาน ในการเปิด
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    การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก พร้อมด้วยท้องถิ่น
    อำเภอป่าโมก และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ท่ีเข้าร่วมประชุม
    พร้อมนี้ ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ท่ีไว้วางใจ
    เลือกผมเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอบคุณครับ 

ปิดประชุมเวลา   12.00 น. 

 
(ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกการประชุม 

                   (นางอารี  เนื้อเย็น)    
               สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 3      
                         เลขานุการสภาฯ 

ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามประกาศสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เร ื ่อง แต่งตั ้งคณะกรรมการสามัญประจำสภา ลงวันที ่  29 ธ ันวาคม 2564  
และคณะกรรมการฯ ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ คร้ังแรก 
เม่ือวันพุธที่ 29 ธันวาคม 2564 แล้ว 

 
            (ลงชื่อ)       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายบุญสม  การสมพิศ)   
     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 1 

    (ลงชื่อ)            กรรมการ  
          (นางบุญมา  เอกปัชชา)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 5 

  
(ลงชื่อ)       กรรมการ  
   (นายวิเชียร  เนื้อเย็น)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 7 

สภา อบต.นรสิงห์ ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงาน             
การประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 (ลงชื่อ)           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

   (นายลมัย  นกขุนทอง) 
               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 


